
D10092        Aluminum 4.3x12.7 Ballstud
                          ロッドエンドボール （4.3x12.7mm）

D10116        M3 Locknut
                          M3ナイロンナット

D10102       M3x6 Flathead Screw
                         M3x6 皿ビス

VD-0066       Rod end ball 4.3x11.8
                           ロッドエンドボール4.3ｘ11.8ミリ

VD-0013     Stando� 13mm
                        スタッドオフ１３ミリ

D10108       M3x6 Roundhead Screw
                         M3x6 ボタンビス

1

1

2

VD-0066

1 SIDE DAMPER TUBE (LONG)
ロールダンパーチューブ (ロング)

D10116

VD-0013

D10102

NEXT

STEP

D10108

VD-0008

D10092

D10116
D10108

NEXT

STEP



3

2

VD-0097      Plastic Ball Cup, Short
                          ロッドエンド (ショートタイプ)

VD-0073      M3x8mm Set Screw
                         イモネジ M3ｘ8mm

4

1

VD-0095       Side Damper Tube
                          ロールダンパーチューブ

VD-0096       Side Damper Shaft
                          ロールダンパーチューブシャフト 

SIDE DAMPER TUBE (LONG)
ロールダンパーチューブ (ロング)

X2

OIL
ADD OIL ON FIVE SLOTS
BASIC SETUP START FROM 10K CST

BUILD TWO DAMPERS
ロールダンパーの組み立て（同じ物を２本作ります）

５本の溝にシリコンオイルを
塗布（１万番を推奨）

X2 BUILD TWO DAMPERS
ロールダンパーの組み立て（同じ物を２本作ります）

VD-0073

VD-0096

VD-0097

VD-0095


	VD-12 manual_Long Side Tube
	VD-12 manual_Long Side Tube_2

